NEULAND Punkteblatt Striche Siegpunkte errechnet (Zwischensténde) NOTIZEN
SP = Siegpunkte Aufwertungen Basis erreichte platziert Anzahl eingesetzter Wikinger
Komponente normal | starker SP SP-Aufwerungen auf: Anzahl 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Burgen 3 4 4 I 28 BEISPIEL:
Wachtirme 1 2 2 Il 8 Nach 9 platzierten Wikingern
Hauser 1 2 1 Il 6 ist nebenstehender Spielstand
Gold 2 3 2 | 2 erreicht.
Schafe 1 2 1 111 & Trophae wurde bereits eingeldst.
Holz (Baume) 1 2 1 1] 2
SP
3 Baustellen 57,9 7
1 Trophae 3 bis 21 2 BEILE: 1l 10
Unerledigte
Aufw.-Plattchen -5 -5
SUMME: 61
NEULAND Punkteblatt Striche Siegpunkte errechnet (Zwischenstinde) NOTIZEN
SP = Siegpunkte Aufwertungen Basis erreichte platziert Anzahl eingesetzter Wikinger
Komponente normal | starker SP SP-Aufwerungen auf: Anzahl 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Burgen 3 4 4
Wachtirme 1 2 2
Hauser 1 2 1
Gold 2 3 2
Schafe 1 2 1
Holz (Baume) 1 2 1
SP
3 Baustellen 57,9
1 Trophae 3 bis 21 2 BEILE:
Unerledigte
Aufw.-Plattchen -5

SUMME:




NEULAND Punkteblatt Striche Siegpunkte errechnet (Zwischensténde) NOTIZEN
SP = Siegpunkte Aufwertungen Basis erreichte platziert Anzahl eingesetzter Wikinger
Komponente normal | starker SP SP-Aufwerungen auf: Anzahl 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Burgen 3 4 4
Wachtirme 1 2 2
Hauser 1 2 1
Gold 2 3 2
Schafe 1 2 1
Holz (Baume) 1 2 1
SP
3 Baustellen 57,9
1 Trophae 3 bis 21 2 BEILE:
Unerledigte
Aufw.-Plattchen -5
SUMME:
NEULAND Punkteblatt Striche Siegpunkte errechnet (Zwischensténde) NOTIZEN
SP = Siegpunkte Aufwertungen Basis erreichte platziert Anzahl eingesetzter Wikinger
Komponente normal | starker SP SP-Aufwerungen auf: Anzahl 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Burgen 3 4 4
Wachtirme 1 2 2
Hauser 1 2 1
Gold 2 3 2
Schafe 1 2 1
Holz (Baume) 1 2
SP
3 Baustellen 57,9
1 Trophae 3 bis 21 2 BEILE:
Unerledigte
Aufw.-Plattchen -5

SUMME:




